

Государственное автономное учреждение Новосибирской области стационарного
социального обслуживания
«Новосибирский дом ветеранов»

ПРОТОКОЛ № 2

Заседания Попечительского совета

28.06.2024

Присутствовали:

Лескова Елена Борисовна	Начальник отдела социальной поддержки населения Центрального административного округа, председатель.
Митянина Нина Владимировна	председатель Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Заельцовского района, секретарь Совета.
Путина Л.Л.	председатель Заельцовского отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», член Совета.
Петрова Галина Александровна	Председатель Совета ветеранов учреждения.

Приглашены:

Вебицкая Елена Владимировна	Директор учреждения
Заварцева Инна Викторовна	Заместитель директора по организации социального обслуживания

Повестка дня:

1. Итоги работы учреждения за II квартал 2024 года в части повышения качества социального обслуживания..
2. Планирование работы Совета на III квартал 2024 года.

По **первому** вопросу выступила Вербицкая Елена Владимировна с информацией о деятельности учреждения во II квартале. Учреждение функционирует и оказывает государственные услуги в соответствии с утверждённым министерством труда и социального развития Новосибирской области государственным заданием.

Продолжается работа в учреждении в рамках реализации и внедрения системы долговременного ухода.

Сотрудники учреждения совместно с проживающими формируют комфортную и уютную среду для приятного времяпрепровождения и отдыха. Занимаются озеленением территории, выращиванием овощей в теплицах и другое. Высажена аллея яблоневых культур. Территория учреждения освещена, облагорожена. На территории функционирует фонтан.

Планируется продолжить ремонтные работы, как в помещениях общего пользования, так и в жилых помещениях.

При таком режиме работы учреждение продолжает развиваться.

Заварцева И.В., заместитель директора: в учреждении прошли мероприятия, приуроченные к социально-значимым датам. В летний период времени все мероприятия проходят на территории учреждения. Еженедельно проходят вечера отдыха на свежем воздухе. В летних беседках получателям услуг организованы настольные игры.

Учреждение готовится к проведению независимой оценке качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания, которая проводится Общественным советом. Прошло анкетирование получателей социальных услуг.

По второму вопросу Вербицкая Е.В. рассказала о планах работы и развития учреждения в III квартале.

От учреждения поступило предложение о признании качества предоставляемых социальных услуг соответствующим нормативам и государственным стандартам, а деятельность учреждения эффективной, а так же поблагодарила членов попечительского Совета за работу.

Голосовали:

«За» - 4 (четыре) человек

«Против» - 0 (ноль) человек

«Воздержались» - 0 (ноль) человек

Решили:

Признать предоставление социальных услуг соответствующим нормативам и государственным стандартам, а деятельность учреждения эффективной.

Секретарь попечительского Совета



Митянина Н.В.